7 «А», «Б» классы                           Урок _____		                    Русский язык
Дата: 20.10.15г
Тема: Склонение числительных 1,2,3 -30
Цели: 1. Формировать у учащихся понятие о склонении числительных 
1,2,3-30; контроль и оценка знаний и умений учащихся;
2. развивать у учащихся грамотность, умение определять падеж числительных;
3. воспитывать у учащихся    интерес к истории создания вертолета..
Тип урока:   комбинированный
Наглядные пособия, литература: 
Работа со словами:  цикорий, ноготки, одуванчик  
Ход урока:
Мотивационно-целевой этап: 
1. Организационный момент.
2. Опрос домашнего задания.
№ 8, стр.52
 Операционно-познавательный этап: 
  3.Знакомство с текстом.
 			 Цветочные часы
Цветы раскрываются и закрываются каждый в своё время. На этом основании один учёный устроил цветочные часы. Утром в четыре часа распускается цикорий. Мак открывается в пять часов, одуванчик – в шесть часов, кувшинка – в семь часов утра. Ноготки открываются в девять часов, а подсолнечник – только в двенадцать.
Закрываются цветы тоже каждый в своё время. К пяти часам дня все дневные и утренние цветы закрываются. После этого начинают  открываться ночные цветы. Первым открывается в пять часов табак, в шесть часов – герань, в семь часов – ночная свеча. К десяти часам вечера распускается ночная красавица.
3. Изучение нового материала
Склонение числительных
от 5 до 30 =степь
1=прилагательное
2,3 (смотри на стр.56 и запомни)
5.  Закрепление изученного материала
-Чтение текста «Кто изобрёл вертолёт?»
-№5,55
Рефлексия: Синквейн на тему «Имя числительное»
6.  Домашнее задание  №6,7,стр.55,56

